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-l- Soleil - Terre: 1,44.108 k* et 24,5 m

Soleil - Mars: 2,3.108 km er 3g m

Terre Saturne: I,28.109 k* et 213 m

Soleil - Pluron: O.tO9 km er I OOO m
-ll- L'échelle de la photo était, à peu près
1/ 500 000 000

Diamètre ext: 2,8.1O5 km

Diamètre int: 1,88. tO5 km

Soit une aire de 13,5.1g l0 1*2
er un volume de l3.5.l0lO g*3

Dans A: 0,5 I

Dans C: 1,5 I

403 AB=6om .t

CAB=59o: 
!

CBA = 83o

Méthode l- Echelle conseillée: I / Z5O
AC= 38 cm sur le plan et 96 m sur le terrain
Méthode 2- AC = AB. cos 7ol cos 52"

Soit AC = 96 m

404 I - La fontaine

Dans B: 1,5 I

Dans D: 0,5 I

-2- Les billes
t)-ar-83-C3-Dt-
2)- e l - B 4 - C 6 - D 4 _ E l-
3) 1-27-21-35-21-7-l
4) r - r 0-45- t2O-2tO-256-21 0_ 1 20_45_ I O_ r -

405 l) Equateur: 4o le2 km

2) 48" parallèle: 26 89J km
3) vitesse sur l'équat: l6j5 km/h

notre vitesse: l lZO km/h
4) de A à B: 9825 km

tunnel: 8892 km
5) arète du cube: 73gO krn

l- 4O cm

2- 13

3- th 36 mn

4- 1336- 13t4- 1306_ 1263

-5- 77 m

442
Pour déterminer Ies différents

tronçons du parcours, il fallait tracer les
médiatrices des segments pZ , LZAP etc..
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-l- Aire

Corps:2052 crn2

Queue: 629,74 ctn?
Pieds: 1191.7-/ cm} 

:

Tête: 806,09 cm2
AIRE TOTÂLE : 4679,6O cm|

-2- Volulne
Corps: 7776 crn3

Queue: 1620 cm3

Pieds: 1620 cnr3
'Iête: 329,79+ 732,87+ 610,73
VOLUME TOTAL: 12 689,39 crn3
MAS§E: 108,47 kg

407 Schéma
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